Travail en étroite collaboration avec le professeur de sciences physiques partie électricité (impédances et admittances complexes)

TSTI2D – TSTL- Fiche élève
Enoncé

Impédances et admittances complexes :

Exercice 1 :

La tension aux bornes d’un dipôle passif est 
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 lorsqu’il est traversé par un courant 
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1) Déterminer les nombres complexes associés à u et à i.

2) Calculer l’impédance complexe du dipôle.

3) Calculer l’admittance complexe du dipôle.

Exercice 2:

Donner la valeur de l’impédance Z d’un dipôle soumis à une tension sinusoïdale de fréquence

f = 50 Hz dans le cas où le dipôle est :
1) une résistance R = 120 
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2) une bobine parfaite d’inductance L = 0,32 H

3) un condensateur parfait de capacité C = 4,7 µF

1) une bobine 
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2) un condensateur 
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